
 

Kontraktačné dni cvičných firiem majú na Slovensku už niekoľkoročnú tradíciu. V čase 

pretrvávajúcej pandémie chytili nový dych aj šat.  

Prvý ročník Bratislavských kontraktačných dní cvičných firiem pripravila Obchodná akadémia 

Nevädzova v dňoch 26. - 27. mája 2021 pod záštitou Juraja Drobu, župana Bratislavského 

samosprávneho kraja .  

Hlavným organizátorom bola cvičná firma BeastFit s predmetom podnikania zameraným na 

zdravý životný štýl a preto sa na túto tému rozhodli zamerať aj kontraktačné dni. Skvelým 

spestrením podujatia cvičných firiem boli prednášky a kvízy na danú tému (Kahoot) 

v anglickom a slovenskom jazyku.  

Partnermi podujatia bol Štátny inštitút odborného vzdelávania a jeho odbor Slovenské centrum 

cvičných firiem, Centrum vedecko-technických informácií Slovensko - ŠVS BB, Ekonomická 

univerzita v Bratislave, Europen-PEN International a ďalší. Zástupcovia partnerov boli aj 

porotcami súťaží cvičných firiem.  

Cvičná firma umožňuje študentom dotknúť sa skutočného podnikateľského prostredia aj keď 

je to iba vo virtuálnom svete. Kontraktačné dni a veľtrhy cvičných firiem poskytujú príležitosť 

riešiť obchodné prípady, komunikovať v cudzom jazyku, nadväzovať obchodné a partnerské 

vzťahy s podporou reálnych partnerov. 

Neodmysliteľnou súčasťou kontraktov a veľtrhov sú vždy aj súťaže cvičných firiem. Na 

Bratislavských kontraktačných dňoch cvičných firiem sa súťažilo v kategóriách Leták, e-shop, 

90 sekúnd vo výťahu, zrealizované kontrakty a Instagram post.  

V rámci súťaže „zrealizované kontrakty“ cvičné firmy obchodovali cez e-shopy a e-mailovú 

komunikáciu iba prvý deň kontraktov. Do záverečného vyhodnotenia súťaží boli započítané len 

tie obchody, ktoré boli aj zaplatené 26. mája 2021 cez Internetbanking  Centrobanky 

Slovenského centra cvičných firiem do 16. 00 hodiny.  

Výsledky všetkých súťaží boli vyhlásené 27. mája 2021 o 13.00 hodine a nájdete ich na web 

sídle OA Nevädzova Bratislava. 

Záznam z oboch kontraktačných dní nájdete na tomto YouTube odkaze. 

Prvý ročník online Bratislavských kontraktačných dní cvičných firiem sa skončil. Nech žije 

druhý ročník! 

 

https://oanba.edupage.org/a/bratislavske-kontraktacne-dni-cf
https://oanba.edupage.org/a/bratislavske-kontraktacne-dni-cf
https://www.youtube.com/channel/UCWNyCf33itJIELqRLZlP8fg

